

平成 20 年 3 月 13 日

各 位

上場会社名 株式会社フルスピード  
(コード番号: 2159 東証マザーズ)  
本社所在地 東京都渋谷区道玄坂一丁目 9 番 5 号  
代 表 者 代表取締役 芳賀 麻奈穂  
問 合 せ 先 取締役 管理本部長 石 坂 茂  
電 話 番 号 03-5728-4460 (代表)  
(URL <http://www.fullspeed.co.jp/>)

(訂正) 平成 20 年 7 月期中間決算短信の一部訂正について

平成 20 年 3 月 12 日に発表いたしました「平成 20 年 7 月期中間決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- 【訂正 1】 1 項 2. 配当の状況
- 【訂正 2】 1 項 3. 平成 20 年 7 月期連結業績予想
- 【訂正 3】 2 項 3. 平成 20 年 7 月期連結業績予想
- 【訂正 4】 2 項 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項
- 【訂正 5】 5 項 1. 経営成績(3) 利益配分に関する基本方針及び当期の配当

2. 訂正内容

【訂正1】1項

2. 配当の状況

(訂正前)

(基準日)	1株当たり配当金				
	第1四半期	中間期末	第3四半期	期末	年間
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
19年7月期	-		-	3,500 00	3,500 00
20年7月期	-	2,000 00	-	-	
20年7月期(予想)	-	-	-	3,000 00	5,000 00

(訂正後)

(基準日)	1株当たり配当金				
	第1四半期	中間期末	第3四半期	期末	年間
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
19年7月期	-		-	3,500 00	3,500 00
20年7月期	-	2,000 00	-	-	
20年7月期(予想)	-	-	-	600 00	2,600 00

(注)平成20年3月31日を基準日とし平成20年4月1日付をもって、普通株式1株につき5株の割合で株式分割を予定しております。平成20年7月期の1株当たり期末配当金は当該株式分割考慮後の数値を記載しております。

【訂正2】1項

3. 平成20年7月期の連結業績予想(平成19年8月1日~平成20年7月31日)

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	9,282	80.5	1,461	74.0	1,445	69.7	788	65.0	28,633 72

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	9,282	80.5	1,461	74.0	1,445	69.7	788	65.0	5,726 74

【訂正3】2項

3. 平成20年7月期の個別業績予想（平成19年8月1日～平成20年7月31日）  
（訂正前）

（％表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％	円 銭
通期	9,172	80.8	1,426	77.6	1,410	71.7	767	67.0	27,870 64

（訂正後）

（％表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％	円 銭
通期	9,172	80.8	1,426	77.6	1,410	71.7	767	67.0	5,574 13

【訂正4】2項

業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

（訂正前）

1. 平成20年度の業績予想について

本資料に記載されている業績予想等の将来に関する記述につきましては、現在当社が入手可能な情報に基づき作成したもので、実際の業績は今後様々な要因によって異なる結果となる可能性がございます。

2. その他特記事項

平成19年7月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましては、当社株式は非上場でありましたので、期中平均株価が把握できないため記載しておりません。

（訂正後）

1. 平成20年度の業績予想について

本資料に記載されている業績予想等の将来に関する記述につきましては、現在当社が入手可能な情報に基づき作成したもので、実際の業績は今後様々な要因によって異なる結果となる可能性がございます。

2. 株式分割による注意

当社は、平成20年3月31日を基準日とし平成20年4月1日付をもって、当社普通株式1株につき5株の割合をもって株式分割を予定しております。当期（平成20年7月期）の1株当たり通期配当金及び1株当たり当期純利益（予想）は、当該株式分割考慮後の数値を記載しております。

3. その他特記事項

平成19年7月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましては、当社株式は非上場でありましたので、期中平均株価が把握できないため記載しておりません。

【訂正5】5項

1. 経営成績(3) 利益分配に関する基本方針及び当期の配当

(訂正前)

当社は、株主の皆様に対する利益還元を重要な経営課題と認識しており、財務体質の強化ならびに今後の事業展開に備えるための内部留保の充実を図りつつ、業績および財政状態の推移を考慮しながら、適正な利益分配を行うことを基本方針としております。この方針に基づき、中期的には連結当期純利益に対する配当性向20%程度を維持する予定であります。

なお、当期(平成20年7月期)の配当につきましては、平成19年9月12日公表のとおり、年間配当を1株あたり5,000円(中間期配当2,000円、期末配当3,000円)を予定しております。

(訂正後)

当社は、株主の皆様に対する利益還元を重要な経営課題と認識しており、財務体質の強化ならびに今後の事業展開に備えるための内部留保の充実を図りつつ、業績および財政状態の推移を考慮しながら、適正な利益分配を行うことを基本方針としております。この方針に基づき、中期的には連結当期純利益に対する配当性向20%程度を維持する予定であります。

上記方針に基づき、当期(平成20年7月期)の配当につきましては、年間配当を1株当たり2,600円(中間期配当2,000円、期末配当600円)を予定しております。なお、当社は平成20年3月31日を基準日とし平成20年4月1日付をもって、普通株式1株につき5株の割合で株式分割を予定しておりますので、1株当たり期末配当金は当該株式分割考慮後の数値を記載しております。

以 上